

各位應屆畢業同學，您好：

畢業典禮是人生大事之一，對許多人而言都是一生中非常難忘的時刻！同學及家長們很期待，學校也非常重視。

今年的畢業典禮籌備小組各項籌備工作雖隨著國內疫情發展情形而持續調整，但因近日疫情升溫現象，依據 5 月 11 日疫情指揮中心的指引：因國內出現感染源不明之本土病例，即日起至 6/8 提升疫情警戒至第二級，原則上停辦室外 500 人以上、室內 100 人以上之集會活動。畢業典禮等活動則建議停辦，以減低社區感染風險。

承上，主辦單位學務處於昨日（5 月 12 日）迅速召開畢業典禮全校協調會議，決議以「防疫」及「安全」為要，今年校級畢業典禮的舉辦方式，改為【線上預錄影片首播】。會議過程中與畢聯會充分溝通，完全尊重學生代表之決定。

會前，我們調查十餘所大學校院畢業典禮因應疫情的籌辦情形，多校已縮小校級畢典的規模，甚至停辦。會後，或有同學建議考慮延後一週舉辦，待疫情趨緩，再依往年規模，舉辦畢典。只是疫情多變，我們實在難以保證延後就能確定降回一級警戒，且相關籌備工作之作業時間亦不足。本校並未取消畢業典禮，採行【線上預錄影片首播】，應是較為妥善合宜的方式。

近日亦有多位家長反映，擔心畢業典禮與畢業茶會之群聚，建議校方取消各院系自行舉辦的畢典茶會，以免疫情擴散。

本校考量家長的關切與中央防疫指揮中心的規定，謹再次提醒自行決定舉辦畢典茶會的各院系與同學，請務必遵守及做好防疫相關限制措施，嚴守社區防線，以免憾事發生。

疫情日益嚴峻，瞬息萬變，數月內恐難以消退。防疫是大家的事，您我都應共同守護，全民理應小心防範。

再次感謝同學們的諒解與配合。

學務處 敬啟



指揮中心快訊

資料更新日期
2021/05/11

Central Epidemic Command Center (CECC) Press Release

即日起至6/8 提升疫情警戒至第二級 實施相關限制措施 嚴守社區防線

因應國內出現感染源不明之本土病例致社區感染風險增加，為防範發生持續社區傳播，自即日起至6/8共4週，提升疫情警戒至第二級－「出現感染源不明之本土病例」，並對於個人及外出、集會活動、營業場域、大眾運輸實施相關限制措施如下：

一、避免出入人多擁擠的場所，高感染傳播風險場域，民眾須依規定全程佩戴口罩，未遵守規定且勸導不聽者將嚴格開罰。

二、所有集會活動需落實確保民眾維持社交距離或全程佩戴口罩/使用隔板，並落實「實聯制」、體溫量測、消毒、人流管制、總量管制、動線規劃等措施，否則應暫緩辦理。

三、原則上停辦室外 500 人以上，室內 100 人以上之集會活動，但上述集會活動若能採固定座位且為梅花座、實聯制、全程佩戴口罩、禁止飲食，得提報防疫計畫報請地方主管機構核准後實施。

四、營業場所及公共場域應確保民眾維持社交距離或全程佩戴口罩/使用隔板，並建立實聯制，執行體溫量測、手部消毒、環境清消、人流管制、總量管制、動線規劃等防疫措施；無法落實前述措施之場所應暫停營業。必要時，將強制關閉休閒娛樂相關之營業場所及公共場域。

五、餐飲業應落實「用餐實聯制」、環境定期清潔/消毒，從業人員佩戴口罩、勤洗手，並協助顧客量測體溫、手部消毒、公筷母匙等個人防護措施；非特定對象併桌共餐時，需維持適當區隔/使用隔板；無法落實前述措施之業者，建議民眾外帶用餐。

六、雙鐵(臺鐵、高鐵)、客運等大眾運輸禁止飲食；5/15起，雙鐵城際列車禁站票。

指揮中心提醒，以上措施將由各目的事業主管機關及地方政府加強督導與稽查，請民眾務必配合，共同嚴守社區防線。

[詳情請參考疾管署5/11新聞稿](#)

中央流行疫情指揮中心 關心您